4. [IporpaMMHpOBaHMeE MOJIb30BATEJbCKOI0 COOOIEHHA 00 OIIUOKE.

B cpeme Mathcad ects BcTpoeHHBIE COOOImIEHMS 00 omuOkax. Ecnu, HarmpuMmep, MOMBITATHCS
BBIMTOJHUTE omeparop 0/0 = , To OTBeTa He MOCNIEAYET, TO “HWKHHN™ HyJb MOKpacHeeT. Eciau K HeMy
MOJIBECTU KYypPCOP, TO HUXKE ATOTO HYJISl TOSBUTCS coolmieHune 00 omuoke: “/lenenue Ha Hyab!”.

Paboraromuii ¢ makerom Mathcad uMeeT BO3MOKHOCTh CO3/aTh MOJIb30BATEIBCKOE COOOIIEHHE 00
ommnbOke. HeobOxoaumo, Hampumep, 4ToObl B MpOrpaMMe MEpEeMEeHHas I MPHHUMANa BEIICCTBEHHBIC
3HavueHWss B wHTepBajie or 1 mo 10 cm . Eciom ke 3TOo He Tak, TO paboTa IO MporpaMMe IOJDKHA
MIPEPBIBATHCS U BBIJIABATHLCS MOJIB30BATEIBCKOE COO0IIEeHUE 00 onruoke. J1Jist 3TOro MOKHO MCIIOJIb30BaTh
BCTpoeHHyro Qyukiuio Mathcad error, aprymMeHTOM KOTOpOi SBISETCS CTPOKa WIH CTPOKOBAs

TepeMeHHas1, XpaHAmIas coo0IIeHne 00 ommoke.

S(r) = |etror{"Error: r must be >=lem or <=10em") of r < lem v r > 10cm
P
T

S(2.mm) = v u

|Err|:|r: r must be >=lcm or <C=1l:lcr‘r1|

S(20-cm)) = 4

| Error: r must be ==1cm or <=10cm |

.
§(15mm) = 7.069 cm”

JloTIoTHUTENBHBIN BONIPOC — omepaTtop o0padoTku omuOoK (on error B cpeae Mathcad 15 u try B cpene

Mathcad Prime)



